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Den ersten Teildividenden erkennt Aylin nicht sofort
und notiert deshalb eine 0. Im Folgenden teilt sie nicht
durch 20, sondern durch 2, da sie die Nullen des
Dividenden und des Divisors wahrscheinlich zu Anfang
im Kopf weggestrichen hat, um das Rechnen zu
erleichtern. Da sie dies aber nicht schriftlich getan hat,
vergisst sie dies spater. Daher nutzt sie die Endnull des
Dividenden letztendlich doch, um einen Teildividenden

zu bilden (wenn auch nicht schriftlich), so dass eine Teildivision zu viel durchgefihrt wird.



